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Mai Duster decât oricând

Un design mai robust și cu mai multă personalitate.
Construit pe platforma CMF-B, modelul oferă o experiență superioară la volan. 
Versiunea 4x4 a noului Duster duce capacitățile off-road la un alt nivel
Materiale mai rezistente și motorizări hibride.
Noi tehnologii, pentru un plus de siguranță și confort.
Totul este nou, mai puțin ceea ce este esențial: Duster rămâne SUV-ul de
familie cu cel mai bun raport preț/prestații de pe piață!
Noul Duster va fi fabricat la uzina de la Mioveni.

«Mai Duster decât oricând»: noul Duster continuă povestea de succes a unui model care a devenit
o referință pe piață și o adevărată emblemă a mărcii Dacia și a valorilor sale: Robustă și Outdoor,
Esențială și Cool, Eco-Smart. Lansat în 2010, reînnoit pentru prima oară în 2017, Duster s-a impus
prin modul atipic de abordare a segmentului SUV. 



Duster este o adevărată poveste de succes. În 13 ani de carieră, modelul a fost recompensat cu
peste 40 de premii și a fost produs în peste 2,2 milioane de exemplare. În 2022, Duster a fost cel
mai vândut SUV din Europa către clienții persoane fizice. Zilnic, aproape 1.000 de vehicule Duster
ies de pe linia de asamblare a uzinei Dacia de la Mioveni, ceea ce echivalează cu o cadență
apropiată de un vehicul pe minut!

UN DESIGN REINVENTAT, MAI ROBUST, CU MAI MULTĂ
PERSONALITATE

Duster își reinventează designul. Modelul își păstrează toate calitățile estetice care au contribuit la
succesul generațiilor precedente, în special aspectul său robust, dar le aduce la un nivel superior,
adoptând cu mândrie noua identitate vizuală a mărcii.

David Durand, Director de Design Dacia
«Chiar înainte de a începe să lucrăm la stilul noului Duster, am lucrat la proporțiile sale, pentru a-i
da o postură echilibrată … faptul că am început prin identificarea proporțiilor potrivite ne-a permis
să evităm ulterior orice artificiu de stil.»

Alegerea a ceea ce este esențial, a ceea ce contează cu adevărat: această filozofie a mărcii Dacia
se aplică și în cazul noului Duster.

Echipa de designeri a început lucrul pornind de la volume simple: habitaclul, capota motorului,
forma aripilor, etc. Apoi, a asamblat toate aceste elemente, având ca rezultat un stil modern, cu
planuri drepte și forme bine demarcate.

Simplitatea formelor și a volumelor se reflectă în fiecare detaliu al designului, de la partea frontală
verticală, la pasajele proeminente ale roților, la hayonul amplu și la suprafețele vitrate laterale
demarcate de linii clare, de la portiera față până la geamul de custodă. 

Noul Duster dispune de un ansamblu de elemente de protecție care înconjoară într-un mod
armonios și inspirat întreaga parte inferioară a caroseriei, de la bara frontală, continuând cu
pasajele roților, cu protecțiile laterale și terminând cu bara din spate. Impresia generală creată este
cea a unui vehicul robust, pregătit pentru incursiunile outdoor!
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